
Referat fra styremøte i Norges Korforbund Vestfold og Telemark 05/23 – 17.08.23 

Tid:  Torsdag 17.08.23  

Sted:  Idrettens Hus  

Deltakere:  Anne-Grethe Klaussen, Geir Notodden, Geir Mikkelsen, Ragnar Holm, Solveig Øien, 
Jarle Risan, Roger Davidsen, Nina Røstad  

Forfall:  Petter Jørgensen  

Referent:  Wenche Helgesen  

 

Saksnr. Sak  Ansvar 

42/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  
Vedtak: Godkjent  

 

43/23 Godkjenning av referat fra styremøte 04/23 – 17.06.23 
Vedtak: Godkjent   

 

44/23 Aktiviteter  
Temakurs for dirigenter med Kristina Olsen Gidefeldt 16. og 17. sept. Vi 
har leid Teaterhuset Munken i Larvik og invitasjon til våre medlemmer 
er sendt ut. Kurset er også publisert på våre nettsider på kor.no og på 
nettsidene til koralliansen.no. Lunsj avtales med Munken. Ragnar Holm 
er vår representant på kurset.  
 
Innspill fra styret: hva med et eget Temakurs viet Hjelpedirigenter som 
er en viktig brikke i mange kor. Dette kommer vi tilbake til.   
 
Oppstart av «Sangklubben» (tidligere «Helse i hver tone») som er et 
gratis kortilbud på dagtid. Se egen sak under 48/23 
 
Planlegge helg med fokus på sangteknikk for den modne stemme. Se 
egen sak under 49/3.  

 
 
Ragnar og 
Wenche 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wenche  

 
 
 
 
 
 

45/23 Valgkomiteen 
Valgkomiteen mangler ett medlem og vi legger ut en forespørsel 
på nettsidene våre og sender en mail til lederne i korene for å få 
innspill til nytt medlem i valgkomiteen. Valgkomiteen bør ha et 
møte med styret før de setter sluttstrek for sitt arbeid. Det er 
utarbeidet egne vedtekter for arbeid i valgkomiteen. Alle i styret 
går til sitt kor og hører om det er noen aktuelle der. Saken følges 
opp på neste styremøte.  

 

46/23 Vestfold og Telemark fylkeskommune  
I forkant av oppsplittingen av Vestfold og Telemark 
fylkeskommune fra 1.1.24 så lager vi et dokument med en 
utfyllende beskrivelse av Korforbundets arbeid i Vestfold og 
Telemark. Dette for å synliggjøre hva vi tilbyr og også med tanke 
på å få på plass en ny rammeavtale. Med utgangspunkt i denne 
lager vi en brosjyre som kan deles ut til folkevalgte, ansatte i 
kulturadministrasjonen og også på alle våre egne arrangement. 
Styret tar kontakt med ansvarlig for kultur og regional identitet 
og med Frivillighet Norge.  

Ragnar 
Holm/Geir 
Notodden  

47/23 Etterarbeid etter styrets samling i Morgedal 
Geir N. har utarbeidet en hendig flyer hvor blant annet visjon og 
strategiarbeidet som ble gjort i Morgedal deles. Visjonen 
«Samstemt fra skjærgård til vidde» vil nå brukes for å 
tydeliggjør hva som kjennetegner og binder sammen våre 
medlemmer i NK VT. Visjonen sendes også hovedkontoret i 
Oslo. 

Geir 
Notodden 



48/23 «Sangklubben» 
«Sangklubben» har allerede fått mange påmeldinger, pr. dags 
dato, 16 stykker. Første øvelse blir 5. sept. på Idrettens. Dette er 
et samarbeid med Sandefjord Kulturskole drevet av eget 
prosjektmiddler fra Anders Jahres Humanitære Stiftelse og 
Folkehelsemidler (AJHS). Dirigent Marit Knoph har det 
musikalske ansvaret frem til jul. Korledelsen er tenkt inn som en 
del av en stilling som er lyst ut ved Kulturskolen som 
musikkterapeut. Dersom en musikkterapeut kommer på plass 
etter jul vil oppgaven følge inn i dennes arbeidshverdag.  
Frist for å søke nye midler fra AJHS er 15. mars hvert år.  

 

49/23  Plan for bruk av resterende midler fra Statsforvalteren  
Vi har ca. 40 000 kr igjen av midlene som skal brukes til 
«aktivitetstiltak som motvirker ensomhet hos eldre» som vi fikk 
tildelt fra Statsforvalteren i forbindelse med pandemien. Deler 
av tilskuddet som opprinnelig var på 75 000 kr har vært brukt til 
å få i gang allsangtilbud i Telemark. Dette har vært forsøkt et par 
ganger på ulike steder. Det har vært utfordrende å samle nok 
deltakere til dette og styret har derfor diskutert mulighetene for 
å arrangere en helg med fokus på sangteknikk for den modne 
stemme i stedet. Etter en ny diskusjon så falt styret ned på å 
heller samle midlene til ett prosjekt og dermed heller forlenge 
perioden «Sangklubben» kan holde på. Det går også an å lage et 
arrangement for de som skal være med i «Sangklubben». En  
omvisning på Kurbadet for eksempel, ev andre hyggelige sosiale 
tiltak.  
 
Vedtak: De resterende midlene brukes inn i arbeidet med 
«Sangklubben». Det søkes om Statsforvalteren godkjenning.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Wenche 

 

 

Eventuelt:  

• Representasjon under jubileum i Bølgen Kulturhus 9. sept. Anne-Grethe Klaussen og Geir Notodden drar.   

• Innspill fra styret: ønske om å ha kurs for tillitsvalgte med fokus på å søke midler. NK Oslo og Akershus 

arrangerer et slik kurs i september. Wenche hører om Martin Borgnes kan gjøre et kurs for oss via Teams til 

våren, rett etter årsmøtetid. Kan vi få satt opp et årshjul med alle frister? 

• Idrettens hus selges kanskje til Sandefjord kommune. Vi melder inn hvilke behov og ønsker vi har. 

Kontorplassen er rimelig å leie og har gode møtelokaler og gratis parkering. Vi følger prosessen og låse oss 

ikke til noe før vi vet hva som blir tilbudet.  

• Ledersamling på Gardermoen 27.- 29. sept. Leder og nestleder reiser.  

• Januarkurs 2024. For å rullerer litt på mannlige og kvinnelige kursholdere så er forslaget at vi hører med en 

mannlig sanger/kursholder denne gangen. Aktuell person er Lars Eggen. Aktuelle områder er Svelvik, 

Hurumlandet, Holmsbu hotell, Karljohansvern, Åsgårdsstrand. Vi sjekker priser og steder som kan være 

aktuelle.  

• Styret ønsker å besøke våre nye kor. Liste over disse sendes til Anne-Grethe. Vi lager en kampanje og finner 

frem til kor som ikke er organiser noe sted.  

• Wenche deltar under jubileet til Mannskoret Ågapet som er 20 år. Det feiret i Kulturhuset Sundvangen i 

Kviteseid 4. okt. 4 kor deltar.  

 

Neste styretmøte er 28. september kl 18:00 – 20:00 på Teams.  

Takk for oppmerksomheten       

 

 


